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6. Afianza: medidas de dispersion
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Soluciones
1 En la hoj:jt de caler.ldari.o se ha i.do anotando el nﬁmerq de ABRRIL
intervenciones quirtrgicas realizadas cada dia en el quiré-
fano de cierto hospital durante el mes de abril. L M X ] v § D
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Completa las tablas y calcula la media y la desviacién me- - 8/( 5 2 103 115 123 ”
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0 || 1 0|34-0=34 3,4
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2 | ] 4 8|34-2=1,4 5,6
3 INIIN || 1 33(34-3=04 4,4
4 [N | 6| 24| 4-34=06 3,6
5 ||| 3 15| 5-3,4=1,6 4,8
6 || 2 12| 6-3,4=26 5,2
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Solucién:

El hospital ha realizado durante el mes de abril una media de intervenciones quirdrgicas cada dfa,

con una desviacién media de m





